
1 

 

Vedlegg til rapport 

bruker- og pårørende/brukerrepresentantundersøkelser 

2021 

Tjenester til utviklingshemmede 
 

 
 

Utviklingshemmede - Pårørende / brukerrepresentant PLO Hjemmetjeneste 
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Informasjon

Helhetsvurdering

Spørsmålskategorier 



2 

 

 

       

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

        

4,3 

3,6 

3,9 

1 

1 2 3 4 5 6

1. bruker får den hjelp
han/hun trenger

2. bruker er med og
bestemmer hvilken
hjelp han/hun får

3. bruker bestemmer
selv i hverdagen sin

Selvbestemmelse 

5,1 

5,0 

4,0 

3,2 

1 

1 2 3 4 5 6

4. bruker trives der
han/hun bor

5. bruker trives på
jobb/dagaktivitet

6. bruker er fornøyd
med fritidsaktivitetene

sine

7. bruker er fornøyd
med ferietilbudet

Trivsel 
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8. bruker føler seg trygg
i boligen

Trygghet 

4,1 

3,4 

3,9 

3,5 

4,7 

1 

1 2 3 4 5 6

9. de ansatte lytter til
det brukeren sier

11. bruker er med å
bestemme innholdet i

planen

12. det er samsvar
mellom individuell plan

og vedtak

13. brukermedvirkning
ivaretas på annen måte
enn gjennom individuell

plan

15. bruker vet hvem
som er koordinator

Brukermedvirkning 
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4,5 

4,6 

4,5 

4,4 

1 

1 2 3 4 5 6

16. de ansatte kommer
når de skal

17. de ansatte holder
avtaler

18. de ansatte
samarbeider godt med

bruker

19. de ansatte
samarbeider godt med

meg som
pårørende/brukerrepre

sentant

Respektfull behandling 

4,5 

4,1 

1 

1 2 3 4 5 6

20. de ansatte forteller
brukeren hva som skal

skje

21. de ansatte
informerer meg som

pårørende/brukerrepre
sentant

Informasjon 
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Resultat pr. dimensjon pårørende/brukerrepresentant 

Selvbestemmelse  3,9 

Trivsel    4,4 

Trygghet   5 

Brukermedvirkning  3,9 

Respektfull behandling 4,5 

Informasjon   4,3 

Helhetsvurdering  4,2 
Snitt totalt   4,3 
 

  

4,2 

1 

1 2 3 4 5 6

Alt i alt, jeg er fornøyd
med tjenesten bruker

mottar

Helhetsvurdering 
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Utviklingshemmede – Brukere PLO Hjemmetjeneste 
  

        

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

80,6 % 

58,1 % 

80,6 % 

12,9 % 

22,6 % 

9,7 % 

6,5 % 

19,4 % 

9,7 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Får du den hjelpen du trenger?

Er du med å bestemme hva tiden din sammen
med personalet brukes til?

Opplever du at det er du som bestemmer i
hverdagen din?

Dialogspørsmål 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke

93,3 % 

62,1 % 

71,0 % 

86,4 % 

59,3 % 

66,7 % 

6,7 % 

37,9 % 

29,0 % 

0,0 % 

37,0 % 

33,3 % 

0,0 % 

0,0 % 

0,0 % 

13,6 % 

3,7 % 

0,0 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Liker du deg der du bor?

Er det fellesareal der du bor?

Har du jobb/dagaktviteter

Liker du deg på jobben/dagaktiviteten?

Har du en aktivitet etter arbeidstid?

Har du vært på ferietur det siste året? (Gjelder
både ferieturer arrangert av kommunen og

private ferieturer).

Trivsel 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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29,0 % 

9,7 % 

71,0 % 

87,1 % 

0,0 % 

3,2 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Er det noe eller noen du er redd for i boligen
din?

Er det noe eller noen du er redd for i
nabolaget ditt?

Trygghet 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke

80,0 % 

22,6 % 

53,8 % 

38,9 % 

13,3 % 

58,1 % 

23,1 % 

50,0 % 

6,7 % 

19,4 % 

23,1 % 

11,1 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Lytter personalet til hva du ønsker?

Har du individuell plan? Hvis nei, gå til neste
dimensjon som er respektfull behandling?

Får du være med å bestemme innholdet i
planen?

Vet du hvem som er din koordinator?

Brukermedvirkning 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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72,4 % 

81,5 % 

85,7 % 

100,0 % 

96,4 % 

89,7 % 

24,1 % 

11,1 % 

7,1 % 

0,0 % 

3,6 % 

6,9 % 

3,4 % 

7,4 % 

7,1 % 

0,0 % 

0,0 % 

3,4 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Kommer de ansatte når de skal?

Holder de ansatte det de lover å gjøre?

Samarbeider de ansatte godt med deg?

Forstår du hva de ansatte sier?

Ringer/banker den/de ansatte på hos deg?

Får du være alene når du ønsker det?

Respektfull behandling 1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke

80,6 % 

70,0 % 

16,1 % 

3,3 % 

3,2 % 

26,7 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Er det noen som forteller deg hva som skal
skje?

Får du beskjed hvis det er noen endringer som
gjelder deg?

Informasjon 
1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke
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       Resultat pr dimensjon - bruker: 
Selvbestemmelse   1,2 
Trivsel     1,3 
Trygghet    1,8 
Brukermedvirkning   1,4 
Respektfull behandling  1,1 
Informasjon    1,1 
Helhetsvurdering   1,1  
Snitt totalt    1,3 
 

83,9 % 

9,7 % 

6,5 % 

0% 25% 50% 75% 100%

Alt i alt, er du fornøyd med hjelpen du får?

Helhetsvurdering 
1 - Ja

2 - Nei

0 - Vet ikke


